

podvržene take osebe, ki so nastavljene na zavarovanju podvrženo mesto, ko dopolnijo 55 let in oni zasebni uradniki, ki so stari nad 55 let, ko se uveljavi nova postava. Nadalje niso podvržene zavarovanju one osebe, ki imajo že invaliditeto ali pa starostno rento, če je vsaj tako visoka, kakor ona, ki jo določa ta zakon. Zavarovanju tudi niso podvržene osebe, ki trajno poslujejo v inozemstvu. Izvzeti so nadalje uslužbenci železniških podjetij, seveda le takih, ki so namenjena javnemu prometu.

Po višini svoje plače se uvrste zavarovanju podvržene osebe v šest razredov in sicer tako-le: I. plačilni razred z letno plačo 600 do 900 kron, II. razred nad 900 do 1200 K. III. razred nad 1200 do 1800 K. IV. razred nad 1800 do 2400 K. V. razred nad 2400 do 3000 K. VI. razred nad 3000.

V plačo se vračunajo tudi odškodnine za stanovanja, aktivitetne in funkcijske doklade, in vsi takozvani naruralni dohodki (brezplačno stanovanje, kurjava, razsvetljava itd.).

Zavarovani zasebni uradniki dobe pravico na rento, ako postanejo za delo nezmožni (invaliditeta renta), oziroma pravico do starostne rente. Svoji umrlega zasebnega uradnika imajo pa pravico do rente za vdovo in pa do vzgojevalnih prispevkov za otroke in končno do enkratne odpravnine za ostalo vdovo, oziroma otroke.

Pravico do invaliditete preskrbe dobi zavarovaneec, ko je zavarovan 120 plačilnih mesecev, torej 10 let in če seveda tudi dokaže, da je res invalid ali za delo nezmožen. Če pa postane za delo nezmožen pri izvrševanju svoje službe še predno preteče določenih 120 mesecev, pa zadobi pravico on oziroma svoji do enkratne odpravnine.

Invaliditetna renta se deli v temeljno glavni in pa v časovno zvišano rento. Temeljna svota je določena po onem plačilnem razredu, v katerem se nahaja zavarovaneec, ko je zavarovan 10 let in znaša:

I. plačilni razred na leto 180 K, II. razred 270 K, III. razred 360 K, IV. razred 540 K, V. razred 720 K, VI. razred 900 K. Renta se prične zvišavati takoj, ko je zavarovan zasebni uradnik 10 let in sicer se zviša v 12 mesecih:

I. plačilni razred 9 K na leto, II. razred 13 in pol K, III. razred 18 K, IV. razred 27 K, V. razred 36 K, VI. razred 45 K na leto.

Invaliditetna renta se izpremeni v starostno, ko vplača zavarovaneec 480 mesecev, torej, ko je zavarovan 40 let. Po tej dobi ima pravico do penzije ne glede nato, če še nadalje služi ali ne.

Renta za vdove znaša polovico one svote, ki jo je dobival rajni soprog, oziroma do katere ima pravico. Sirote imajo pravico do tretjine, če jim umre oče, in do dveh tretjin rajnikove rente popolne sirote. Sirotinske rente pa ne smejo nikakor presegati one rente, do katere je imel pravico zavarovani rajnik, ko je umrl.

(Zvršetak pride.)

Slovenska Matica. Iz 147. seje, v petek dne 21. grudnia 1906.

Tajnik poroča, da je osrednja vlada društva novič dovolila subvencijo letnih 1000 K za obdobje 1906—1908.

Povodom slavnosti 200-letnice stavne šole in 100-letnice češke tehnike v Pragi se je dne 9. listopada slaviteljem poslal brzojavni pozdrav.

Ob smrti pesnika Simona Gregorčiča, dne 24. listopada v Gorici, je društvo raz-

večer v praški „Městanské Besedě“. Ta večer se je prednašala tudi Gregorčičeva pesnitev „Čehom v pozdrav“. Čehi so bili vsi navdušeni, posebno pa so ga dame obsipavale z izrazi svoje milosti. Poklonili so mu lavorjev venec in mu izkazali izredne časti. Ali za to društvo Gregorčič nikakor ni bil vstvarjen. Gregorčič je bil malo med svetom, najdalje v svojem življenju je prišel v Prago in na Čehe je to nekšno čudno vplivalo, da Gregorčič nima one salonske izbrusenosti, ne pozna onih etiketnih formul, ki so v tako veliki meri lastne češkim boljšim krogom. Tudi njegov zahvalni govor je bil dosti neokreten in nasproti damam mu je nedostajalo poklonov in sladkosti, kar so Čehi, posebno dame, sodeč po njegovih pesmih, pričakovale od njega. Takov utis, ki ga je pridobila češka elita o Gregorčiču kakor družabniku, ni bil prav povoljen. To so nekake reminiscence, ki mi jih je pripovedoval neki češki literat. Preidimo zopet na naš obisk.

(Zvršetak pride.)

gnilo črno zastavo, položilo na krsto venec s trakovi, bilo pri pogrebu zastopano po odborniku dr. Gregorčiču in članu A. Gabrščku, izrazilo sožaljenje sorodstvu in prejelo od častnega člana Šandorja pl. Gjalskega iz Zagreba in od društva „Ilirije“ iz Prage brzojavni kondolenci. Sklene se počastiti spomin dičnega pesnika, ki je bil 16 let Matičin odbornik (1882—1898) in nekaj let tudi poverjenik, s primernim sestavkom v „Zborniku“. Na znanje se je vzelo, da je profesor dr. Žmavc pristopil pododseku za nabiranje krajevnih imen.

Dne 16. dec. je imela „Hrvaška Matica“ v Zagrebu svoj občni zbor. „Slovensko Matično“, o tem zborovanju brzojavno obveščeno, sta pri zborovanju zastopala odbornika dr. Ilesič in Trstenjak. Po zborovanju, na katerem sta Matičina odposlanca bila navdušeno pozdravljena, je došel Matičinemu predsedniku brzojavni pozdrav.

Na znanje se vzame poročilo o delovanju pododseka za „Slovenski zemljevid“, ki je imel zadnji čas tri seje, namreč 30. vinotoka, 14. listopada in 7. grudnia, in se sklene, da je drž. poslanec J. Pogačnik izreči na ljubeznjivem posredovanju radi zemljevida pri osrednjih oblastih na Dunaju pismo zahvalo. Sejni zapisniki so na ogled. Odbor je odobril nagrade pisateljem, urednikom in korektorjem letošnjih društvenih knjig, soglasno in neizpremenjeno po nasvetih knjižnega odseka. Knjige — osmero jih je v obsegu 83 tiskovnih pol — bodo te dni izgotovljene in se začno prav v kratkem razpošiljati. Nova poverjeništa so se osnovala za Buzet, Djakovo, Sv. Trojico v Halozah in za Vinkovce. Novega poverjenika je dobila Praga.

Za lansko leto je plačalo Matici 2977 letnikov udnino, za letos doslej 3097; ker bo 200—300 udov prispevek še vplačalo, je pričakovati nad 300 udov prirastka. Od zadnje seje je društvu pristopilo na novo ali novič 217 društvenikov. Knjižni zalogi je prirastlo od zadnje seje 30 knjig, zvezkov in časopisov: 2 podarjeni in 28 zamenjanih.

Predsednik je naznanil, da se je za tajniško službo oglašilo 8 prosivcev, prečital njih imena in predlagal naj se izvoli pododsek 5 članov iz odbora, ki bo prošnje preudaril in o podelitvi službe poročal v prihodnji seji, ki bo krog 20. januarija.

V pojasnilo. Ker je bilo v včerajšnji številki po neljubi pomoti izpuščeno novoletno voščilo g. Avgusta Štular-ja, dobroznanega rodoljuba in našega prijatelja, priobčujemo je danes, s prošnjo, da nam on in naši čitatelji oprostijo, ako ni bilo pravočasno priobčeno.

TRŽAŠKA MALA KRONIKA.

Krvav pretep. 22-letnega kočijaža Dioniza Randan, stanujočega v ulici Giuseppe Caprin št. 16, je neki njegov prijatelj pred sinočnjim ob 10. uri in pol privedel na zdravniško postajo. Randan je imel v spodnjem delu trebuha precejšnjo rano, zadano mu z nožem. Ni on, ni njegov spremljevalec nista vedela (ali morda nista hotela) povedati kdo, kje in zakaj da ga je ranil. Randana so nemudoma sproveli v mestno bolnišnico.

Poskus samomora. 26-letni čevljar Jurij Jočić, doma iz Bosne, je pred sinočnjim ob 10. uri skočil v morje z obrežja della Sanità. Piloti (pristanišni čuvaji), ki so videli njegovo početje, so takoj prihiteli in ga potegnili iz morja. Nesrečnež, ki je izjavil, da je hotel končati svoje življenje radi bede, je bil prenešen v mestno bolnišnico.

Poskus samomora v pijanosti. Dni-nar Feliks Mosello, stanujoči v zagati della Pergola št. 5, je prišel domov včeraj v jutro ob 7. uri. Popival je celo noč in je bil torej jako pijan. Prišedši domov je začel razbijati razno pohištvo, a slednjič je poiskal vrv, si isto privezal okrog vratu in se obesil. K sreči je eden sosedov, imenoma Aleksander Betz, sluteči, da Mosello počenja kaj nespametnega, podrl vrata Mosellovega stanovanja in tako prišel še pravočasno, da je prerezal vrv in tako rešil Mosello življenje. Betz je dal za tem pozvati zdravnika s pomožne postaje društva „Igea“, ki je dal Mosello takoj prenesti v mestno bolnišnico.

Razgrajač. 26-letni kočijaž Rajmund Reinich je dne 16. m. m., okolu 6. ure zvečer grozno razgrajal v kavarni „Moncenisio“. Sprl se je bil namreč z nekim svojim znanecem, imenom Bertotto, ter se z istim tudi pretepal. V tem pretepu je pa največ trpela kavarna: razbil je namreč marmornato mizo in razne druge predmete, napravivši za 46 kron škode. Slednjič je pa svojega nasprot-

nika vrgel iz kavarne na cesto s tako silo, da se je Bertotto pobil na glavo in moral vsled tega na zdravniško postajo. Ko je to storil, je pa Reinich pobegnil iz kavarne. Pred sinočnjim je pa, morda misleč, da so že pozabili, kaj je počel pred 14 dnevi, prišel zopet v kavarno „Moncenisio“, a natakarji kavarne so ga dali aretovati. Odveden je bil na policijo, tam vzet na zapisnik in potem izpuščen.

Na cesto je bil vržen iz pivnice Gula v ulici delle Acque Hektor Paulianinovič, stanujoči v ulici del Bosco št. 42, in sicer zato, ker je razgrajal v pivnici. Vrgel ga je pa na cesto natakar Alojzij C., in sicer s tako silo, da je Paulianinovič pal in se pri tem precej občutno pobil na glavo, vsled česar je moral na zdravniško postajo, kjer mu je zdravnik izpral rano in mu obvezal glavo.

Neznani tatovi so v noči od 29. na 30. minolega meseca vlomili v trgovino Emili-ja Coen na trgu Carlo Goldoni. A njih trud je bil brezuspešen, ker niso našli nič tacega, da bi mogli odnesti seboj.

Pazite na deco. V ulici dei Piccardi št. 15 stanuje družina Pontoni. 10-letna hčerka Neža bi bila predvč. kmalu storila grozno smrt. Približala se je ognjišču, kjer je plamen veselo plapolal. A hkratu se je vnela obleka na njej in revica, ki je bila isti hip sama v kuhinji je začela grozno vpiti in klicati na pomoč. Slednjič so prihiteli sosede in pogasili na njej gorečo obleko. Deklica je bila vsa ožgana. Eden sosedov je šel telefonirat zdravniški postaji za zdravniško pomoč, a predno je prišel zdravnik se zdravniške postaje, so ljudje odnesli deklico v mestno bolnišnico, kjer so je vsprejeli v VII. dermatološki oddelek ter jo dejali v trajno mrzlo kopelj. Revica je ožgana po vsem životu, le noge ima popolnoma zdrave.

Vesti iz Goriške.

Mraz v Gorici. V ponedeljek 31. decembra so imeli v Gorici ob 7. uri in pol zjutraj 8½ stopinj Celzija pod ničlo. Sneg še ni skopnel.

Podpore za visokošolce. Goriški deželni odbor je na svoji seji dne 29. m. m. določil za slovenske visokošolce iz Goriške 6000 kron podpore. Vseh prosilcev je bilo nad 40.

Časnikarska vest. Goriška „Soča“ začne z novim letom izhajati po trikrat na teden. Celoletna naročnina znaša 15 kron.

Društvene in zabavne vesti.

„Slovensko pevsko društvo“ opozarja svoje pevce in pevke na vajo, ki se vrši danes zvečer ob navadni uri v „Delavskem podpornem društvu“.

Književnost in umetnost.

Sinočnji koncert pevskega društva „Kolo“ je privabil v veliko dvorano „Narodnega doma“ mnogo občinstva, izlasti je bila natlačena galerija. Koncert je v muzikalnem oziru vspjel najsijajneje, kar jih je doslej priredilo pevsko društvo „Kolo“. Vokalni zbori „Naše gore“, Antona Försterja in dr. Ipvčev „Lahko noč“ pela sta se s finim prednašanjem, izlasti se je srednji del dr. Ipvčevem „Lahko noč“ odlikoval v pianisimu. Försterjev: venec iz opere „Gorenjski Slavček“, ki ga je včeraj „Kolo“ v tretjič proizvajalo, nas je takrat popolnoma zadovoljil; na zadnjih dveh proizvajanjih so se opazili nekateri nedostatki. Vogričev: Vilin zbor iz drame „Zlata Bajka“, ki ga je pel ženski zbor s spremljevanjem orkestra, je temeljito originalno uglasben. Na tej skladbi se opaža, da komponuje g. Vogrič čimdalje bolj drzno izlasti z instrumentacijo. Ženski zbor se je jako odlikoval in je skladbo izvajal korektno, tako, da je na splošno željo moral ponavljati, ker je želelo občinstvo ponovno slišati te ljubke melodije, v katerih se izmenjujejo burni, divji akordi v raznih tempih. Ženskemu zboru je na tem izvajanju le čestitati. Izvajanje ogromne točke arije iz opere „Porin“ nas je naravnost presenetilo. Zdelo se nam je, da imamo pred seboj dober operni zbor, ki ne pozna nobenih težkoč, izlasti ako pomislimo, da je imel pevski zbor samo eno in

ZDRAVNIK
Dr. D. KARAMAN
specialist za notranje bolezni in za bolezni na dihalih.
Ordinira na svojem stanovanju
ulica Giulia št. 3
od 11½ do 1½ — Telefon 1268

Tapecirarska delavnica
Alberto Sencich
Zrst, via Ziziano Vecellio št. 4
vsprejema vsako tapecirarsko delo
in tudi popravljanja.
CENE NIZKE.

Carlo Della Vella
v Trstu, via S. Sebastiano 1, II. nad.
PISARNA
za posredovanje nepremičnin, posojil.
zakupnin, zamen
in sploh trgovskih poslov.
Uradne ure od 10. do 1. pop. in od 4. do 6. pop.

UMETNI ZOBJE
z nebni obokom ali brez njega
Plombiranje zobov
Spopolnjen zistem.
Delo največje točnosti.
Izdiranje zobov brez vsake bolečine
v novem zobarskem kabinetu
Dr. J. Čermák in G. Juscher
ulica della Caserma št. 13, II. nadst.

Zaščitna znamka: „SIDRO“
Liniment Capsici C^o
nadomestek za
Anker-Pain-Expeller
je splošno priznano kakor najizvirnejše bolu-
blažujoče mazilo pri prehlajenju itd. — Cena
80 stot. K 1:40 in K 2; dobiva se v vseh
lekarnah. Pri nakupovanju tega posoda pri-
ljubljenega domačega sredstva naj se jemlje
le originalne steklenice v skatljah z našo
zaščitno znamko: „SIDRO“, potem je kupo-
valec gotovo prejel originalni izdelek. —
Richterjeva lekarna pri Zlatem levu
v PRAGI
ELIZABETINA ULICA št. 5 (nova)
Dnevno razpošiljanje.

PRISTNE
švicarske žepne ure
točno uravnanne, zlate, srebrne in kovinske
kupi se v novi prodajalnici za ure
Josef Oppenheim
švicarske ure in kronometri
Zrst, ulica Barriera vecchia 35 (nova palača).
VELIKA IZBERA
veržice za dame in gospode, uhanov, prstanov, broš,
zlatih, zlatih-plaket in srebrnih, ceneje nego drugod.
Ure za dame od 3 gl. napraj.
Popravlja hitro in ceno z večletnim poročtvom.

Najboljša reklama za trgovce
obrtnike, rokodelce in zasebnike sploh
so „MALI OGLASI“ v „Edinosti“

Tovarna pohištva
Aleksand. Levi Minzi
ulica della Zesa št. 46
ZALOGA:
Piazza Rosario št. 1
Katalogi načrti in proračuni
NA ZAHTEVO.

TOVARNA POHIŠTVA IGNAC KRON

TRST, ULICA CASSA DI RISPARMIO 5.

KATALOGI BREZPLAČNO.

ke to kratko orkestralno vajo, ker je vlak, s katerim je prišla vojaška godba iz Gorice, imel precejšnjo zamudo. In nekateri glasbeniki so svetovali, naj bi se skladba ne izvajala, češ, da je zelo težka, in da je ena sama orkestralna vaja premalo. Toda g. Vogrič je vtrajal pri tem, da se zbor vsekako proizvaja in lahko rečemo, da se je izvajanje skladbe popolnoma posrečilo in da je občinstvo zelo ugajala, tako, da jo je moral zbor deloma na splošno željo pred odhajajočim občinstvom ponoviti.

Tamburaški zbor, ki je prvič nastopil pred občinstvom, je igral jako težke skladbe, ki je pa vse proizvajal jako dobro, nekatero celo mojstersko, kar nismo navajeni pri tamburaških zborih. Posebno se je odlikovala Vogričeva „Barkarola“. Vojaška godba c. kr. pešpolka št. 47 iz Gorice je jako precizno izvajala svoje komade kakor tudi spremljevala v sigurnem taktu pevske točke. Iz vsega navedenega je razvidno, da je pevsko društvo „Kolo“ prišlo v roke izbornega pevovodje in le čestitati je pevskemu društvu „Kolo“, da ima zopet svojega starega pevovodjo v svoji sredi.

Gospodarstvo.

Vzgoja kmetijskih deklet za gospodinjstvo pričeti bi se morala prav za prav že v šoli. Pri nas se sicer poučujejo dečki tu pa tam vsaj v najbolj potrebnem, kar ne tiče njihovega prihodnjega stanu, za deklice pa se stori prav malo ali nič. In vendar bi bilo to neobhodno potrebno, kajti dobra gospodinja je pri kmetiji ravno tako važen faktor, kakor je dober gospodar. Deklice bi se morale učiti v nadaljevalnem tečaju posebno v naslednjih predmetih: gospodinjstva, kuhanja in priprave jedil, šivanja, osobito krpanja, pranja, čiščenja, vzgoje otrok, oskrbe bolnikov, še posebno pa mlekarstva, svinjereje, kokošarstva, vrtnarstva. Seveda, imeti bi morali v ta namen učiteljice, ki so v teh strokah dovolj poučene. Zato ne bi bilo slabo in mi kmetje bi želeli, če bi se ti predmeti tudi na učiteljskih poučevali. Premišljevali bi morali tudi, ali bi se ne dala vpeljati tudi v Gorici gospodinjstva šola, kakoršne imajo po drugih naprednejših deželah.

Razne vesti.

*** Madjarski listi na Reki.** Prenehala sta izhajati na Reki madjarska lista „Magyar tengerpart“ in „Fiumei Hirlap“, a mesto njih je ustanovljen nov list pod imenom „Fiume“.

Grozen potres v Boliviji. V Arici (Bolivija) je bil dne 29. decembra grozen potres, ki je močno poškodoval skoro vse hiše. Porušeni sta bili obe mestni kaznilnici, ped razvalinami so našli smrt vsi vjetniki. Po potresu je začel divjati požar. Prebivalci so zbežali na ulice. Arica je primorsko mesto v Tihem Oceanu in je štelo okoli 5000 prebivalcev.

Župnika raztrgali medvedje. Iz Bukarešta poročajo: Župnika Kurela so pri Dimbovicah po noči v gozdu napadli medvedje, ko se se je vračal iz mesta domov ter ga na kose raztrgali.

Brzobjavne vesti.

Novoletne čestitke cesarju.

DUNAJ 1. Danes predpoludne so cesarju čestitali nadvojvode Fran Ferdinand, Ferdinand Karol, Leopold Salvator, Fran

Salvator, Friderik, Evgen in Rainer. Potem so cesarju čestitali najvišji dvorni dostojanstveniki in generalni adjutanti. Ob 6. uri zvečer je bil pri cesarju, kakor vsako leto obiteljski obed, katerega so se udeležili vsi tukaj bivajoči člani cesarske hiše.

Čestitke Košutu.

BUDIMPEŠTA 1. Povodom novega leta so prišli k trgovinskemu ministru Košutu člani ljudske stranke ter so mu čestitali. Minister Košut je o tej priliki imel daljši govor.

Nov člen magnatske zbornice.

BUDIMPEŠTA 1. Tajni svetnik Emerik pl. Josipović je imenovan dosmrtnim členom magnatske zbornice.

Brazilijansko posojilo.

RIO de JANEIRO 1. Predsednik je potrdil zakonski načrt za novo državno posojilo 10 mil. funtov šterlingov. Širijo se govornice, da hoče vlada poskusiti, da najme to posojilo v New-Yorku.

Izvirni akti algecirske konference.

MADRID 1. Danes so shranili v državnem arhivu izvirne akte algecirske konference. Temu činu so prisostvovali vsi zastopniki vevlasti. Na banketu, ki se je potem vršil, je ministrijski predsednik napil vladarjem zastopanih držav ter se je potem tudi spominjal vojvoda Almodovarja. Nemški poslanik Radowitz se je zahvalil ter je napil španskemu kralju in kraljici in provspehu španskega naroda.

Vojvodinja Algeciras.

MADRID 1. Kralj je podpisal dekret, s katerim je podeljen materi vojvoda Almodovar naslov vojvodinje Algeciras.

R u s i j a.

PETROGRAD 1. (Petrogr. brz. agent.) Na ukaz carjev je bil komornik knez Dolgorukij, brat podpredsednika prve državne du-me in ugleden člen stranke ljudske svobode, črtan iz imenika dvornega resorta.

Vojaki obsojeni.

TIFLIS 1. (Petrogr. brz. agent.) Vojaško sodišče je od 232 vojakov samurskega polka, ki so bili obdolženi punta in umorstva na poveljniku, nekem svečeniku in nekem častniku, obsodilo 7 na prisilno delo od 4 do 12 let, 142 pa na laglje kazni. 83 jih je bilo oproščenih.

Koledar za kmetovalca 1907, ki ga je uredil drž. mlek. nadz. Legvart, je ravnokar izšel. Koledar so spisali najboljši slovenski strokovnjaki iz vseh strok kmetijstva v kratkih in umljih člankih, kmetovalcu vedno potrebnih.

Vsebinsko koledarju je: Kratak opis umne zivinoreje, različne razprodelnice o krmi, krmiljenje goveje živine in prašičev, prašičereja, mlekarstvo, preiskovanje mleka, bolezni mleka, mlekarstvo in sirarsko združništvo. Obdelovanje travnikov, naprava umetnih travnikov, osuševanje travnikov. Umetna in naravna gojila, gnojenje rastlin; sadjereja, naprava sadovnjakov, oskrbljevanje sadnega drevja: vinoreja, kletarstvo, bolezni vina, priprava dobrega vina. Najvažnejše bolezni živine. Kmetijski zakoni, razdelitev gozdov in pašnikov, vodopravni zakon, lovski zakon. Združništvo, posojilnice, konsumna društva, različne kmetijske zadruge. — Hmeljarstvo, različne razprodelnice za setev in žetev, preračunjanje funtov v kile, oralov v hektarje. Tabele za knjigovodstvo itd.

Koledar je izborno sestavljen in se vsakekome nujno priporoča. Cena koledarju je K 1'60, s pošto K 1'80. Naroča se pri tvrdki Ivan Bonač v Ljubljani.

MALI OGLASI.

Mali oglasi računajo se po 3 stot. besedo; mestniotiskane besede se računajo šestkrat več. Najmanjša pristojbina 40 stotink. Plača se takoj.

Kdor izveza Trsta plamene naroči kak „MALI OGLAS“, pošlje denar v naprej, kar drugače ne bo njegov oglas objavljen še ni osoba poznana Upravni listu.

Tarifa je natisnjena na čelu „MALIH OGLASOV“ in vsako ehko preručat, koliko mu je plačati s tem, da prebriše besede Oglasa treba nastavit na „INSERATI ODEDEK“ „Edinosti“.

Na vprašanja potom pisem bo dalaj „INSERATI ODEDEK“ informacije edino le, če bo pisemu priložena znamka za odgovor

Krčma „Al Trifoglio“ (ulica Belvedere št. 7) Toči se istrsko, vipavsko in dalmatinsko vino. Dober kraški teran. Izvrstna kuhinja. P. iporoča se sl. občinstvu Katarina Vatovec.

Stanovanje (2 sobi, sobico, kuhinjo, vodo Fabris. 1455) plin) iščem ne daleč od Kavarne

Radi odpotovanja se takoj proda „Poliphon“, pe alnoma nov z 30 kovinskimi ploščami; izbrani, večinoma ruski komadi. Igra mehko in harmonično, primeren za društvo in rodbino. — Cena 35 gl., vreden 90 gl. Via Nuova št. 11, IV. rad., desno. 1533

Slavnim društvom se priporočam za sestavo letnih računov in bilanc, revizijo združnih knjig, predprave za občni zbor, spremembe pravil, vključenje sprememb odbora v združni register, ustanovitve novih društev, likvidacijska postopanja in izbris društev iz trgovinskega registra, reševanje vseh društevni zadev nasproti davčnim in političnim oblastim in vsakovrstne nasvete v združnih stvareh. Večletno moje delovanje v združnih stvareh je porok da vsako delo izvršim hitro v popolno zadovoljnost. Mnoga lastava priznanja in spričevala na zahvalo. **Janko Trošt**, Škorklja 471 (nad rojansko cerkvijo) pri Trstu. 13:4

Pohišstvo svetlo ali temno, se prodaja: popolne sobe in posamezni komadi. Izbera stolice. Cena, da se ni bati tekmovalna. Ulica Farneto 12 [nasproti Okr. boln. blag.] A. Galliech.

Kislo zelje repa s Kranjske, je v vseh letnih dobah v zalogi **Josipa Dolčiča** & c. ulica Sorgente 7, telefon 1465. (27)

Prva slovenska zaloga in tovarna pohištva **ANDREJ JUG** — Trst, ulica sv. Lucije št. 18 (za deželnim sodiščem). Cena brez konkurence. — Svoji k svojim!

Zgubil se je dne 29. t. m. od Proseka do Bar-kovelj dober pes, čuvaj volje pasme; pepelnaste barve. Kdor ga najde, ali ve povedati, kje se nahaja, dobi primerni nagradni pri Josipu Gri-lanc, krčmarju v Balcu št. 16 pri Proseku. 13:2

Proda se dobro ohranjeno možko kolo (bicycle) Naslov pove „Inseratni od-delek Edinosti“. 1547

Povodom praznikov! je dobiti **predmetov za darove** v novi prodajalni **porcelane, steklenine, lončene in kuhinjske posode.** **Trg, Ponterosso št. 7**

M. U. Dr. Ant. Záhorský se je povrnil in prevzel svoj ambulatorij ulica T. e Bianca štev. 8 Ordinuje od 9-11 predp., 2-4 ure pop. Telefon št. 1384.

Trgovina z manufakturnim blagom **Rossit & Kaucich** Nasledniki Luigi Ricci-ja

Trst - ulica Malcanton št 10 - Trst **Za zimsko letno dobo**

vdobi se po najnižjih cenah: Blago gladko za gospe . . . od nvd. 60 naprej ribelin . . . 90 Fuštanji zametasti novi vzorci . . . 20 s kriznim tkanjem n. . . 28 navadni novi vzorci . . . 20 mešani . . . 22 **VELIKANŦKA ZALOGA** maj, uogovje, volnenih rut, flanelnih šalov, volnenih in svilenih prevoz.

Trgovina z manufakturnim blagom **Rossit & Kaucich** Nasledniki Luigi Ricci-ja

Trst - ulica Malcanton št. 10 - Trst

Nabiralni vagoni na vse važne postaje srednje Evrope in Balkana. Posebni vagoni za vino. Vspre-jema vsakovrstne transporte od vake strani in na vsako stran. Uлага blago, uplačuje cariuo in daja posojila na blago.

Robert Metzger & Co. mednarodno specijisko podjetje v Trstu Zastopnik: Fischer & Reehsteiner nasl. Zastopstva: Benetke, Milan, Busto Arsizio, Verona, Como, Chiasso, Turin, Luino, Mannheim.

Za božične praznike — in — **ново leto!**



VELIKA ZALOGA zlatih, srebrnih in kovinskih ur, vert-žic vsake vrste. —

Regulatorji in budilke najuglednejih švičarskih tovarn. Prodaja in zamenjuje z rabljenimi predmeti. Popravlja po nizkih cenah s poročtvom. **Carlo Cavesso, urar** TRST, Corso štev. 19.

Prihranitev na plinu do **50%** **Gorilnik Wouwerman** Podjetje Gasspar po zistemu Wouwerma **Halbmayer & Co., Dunaj** Izključni zastopnik z zalogo za Trst: **E RUDAN, Via Gelsi št. 3 — Telef. 1889**

AVGUST ŠTULAR in obitelj vošči vsem svojim cenjenim odjemalcem, prijateljem in znancem **SREČNO IN VESELO NOVO LETO!**

Prva in edina pisarna v vojaški stvari... koncesionirana od vis. c. k. namestništva ulica Bachi št. 12, II. nadst. (uhod pod prehodiščem.)

Zaloga dalmatinskih vin lastni pridelki v Kraljici pri Trpanju Marko Orhanović Trst - via della Sanità št. 18 Prodaja na debelo: v sodčkih, damizanah in steklenicah. Pristno olje.

Zaloga ovsia in klaje Prodaja tudi koruzno perje za postelje. M. ud. ZERQUENIK ul. ca Luigi da Palestrina 2 (ogel ul. Coroneo)

Vsako zobobol, vsako neprijetno sapo ust odstranjuje hitro in trajno balzamično-eterična voda za usta, čista čista istočasno zoba, osvježujoča zobno meso, učvrščujoča in zabranjujoča votlost zob. 1 stekleničica 40 nč., s pošto 20 nč. omet. Dobiva se samo v lekarni PRAXMARER (Aidus mori) TRST, Municipalna palača. Telefon št. 72.

Andrej Rudeš, mizar in izdelovalec pohištva (ulica Irene della croce 4, in ulica Scussa 8) ima vedno v zalogi zakonske in obedovalne sobe najljepše in trdno delane v lastni delalnici. Posebna izbora kuhinjske opre. Specijaliteta: OMARE-LEDENICE Sprejemlje kakoršno-koli naročilo za tu in za zunaj, kakor tudi poprave.

TVRDKA Emilio Segrè je otvorila novo zalogo koroškega lesa v ulici Antonio Caccia št. 17 (ex Androna del Moro) KONKURENČNE CENE.

Corso št. 17, II. nadstr. AVTORIZOVANA PIPRAVLJAVNA ŠOLA ZA IZPIT ENOLETNEGA DOBROVOLJSTVA ki jo vodi profesor komunalne gimnazije R. dr. de Luyk. Rečni tečaj od oktobra do prih. junija. Brzi tečaj od srede novembra do srede februarja. Poučujo profesorji komunalne gimnazije, mestne realke, c. kr. trgovinske in pomorske akademije. Pouk v italijanskem in nemškem jeziku. Informacije in vpisovanja vsaki delavni dan od 6. ure naprej. Corso št. 17, II. nadstr.

Trst - Austro - Americana - New-York Anonimno parobrodno društvo. Edino domače društvo za promet blaga in potnikov med Trstom in New-Yorkom ter med Trstom in vsemi glavnimi lukami Amerike z najmodernejšimi parniki, ki so večim delom zgrajeni naviašč za prevažanje izseljencev. V Trstu dobivajo potniki pred odhodom parnikov hrano in stanovanje v novozgrajenem hotelu: „PENSION-AUSTRO-AMERICANA“. Iz TRSTA odhajajo parniki vsakih 8 dni. - Brzi in elegantni novi parnik Gerty odpotuje v NEW-YORK dne 12. januarja 1907. Cene jako nizke. Za natančnejša navodila treba se je obrniti na upravo društva: Trst, ul. Molin piccolo 2

Slovinci! Podpirajmo „Dijaško podporno društvo“ v Trstu Hočete se prepričati? obiščite velika skladišča Marije vdove Salarini Ponte della Faba 2 (vagal Torrente) ul. Poste Nuove 5 „Alla Città di Londra“ Velik izbor izgotovljenih oblek za moške, dečke kostumi za otroke. Površniki, močne jope, kožni in raznih paletotov. Obleke za dom in delo. Delavske obleke. Tirolski leden. Nepremočljivi plašči (pristni ang.ški). Specijaliteta: blago tu in inozemskih tovarn. Izgotovljajo se obleke po meri po najnovejši modi, točno, solidno in elegantno po nizkih cenah

Velika zaloga istrijskega in dalmatinskega vina, beloga in črnega iz najboljih kleti, marsala I vrste na debelo in drobno Pošilja na dom brezplačno vsako količino, izven Trsta franco postaja Trst po konkurenčnih cenah. Ul. Glov. Boccaccio 11 FRATELLI de GIOIA, Trst

GLAS V bogatej zalogi pohištva Em. Ehrenfreund (vraj Jast) ulica Nuova 24 (vrtičko) daje nove in razblijeno pohištvo po konkurenčnih cenah v najem.

Fran Kociancič, Trst Via Campanile št. 11 (P. Pinterosso) Naznanjam vsem slovenskim družinam in kuharicam, da sem prevzel Veliko trgovino jestvin z mešanim blagom blago prve vrste po jako nizki ceni. Pošiljam blago tudi od 5 kg naprej na deželo po porzetju ter se priporočam za mnogobrojni obisk.

Slovinci! nastniki krcm, gostiln, hiš in stanovanj, kupujte mrežice in druge predmete za plinovno razsvetlavo v prodajalnici Ermano Cattelani Trst, ulica Acquedotto št. 10 Trst kjer najdete najprimernejše cene in trpežno blago.

FRANCESCO S. DONATI elektrotehnik TRST, ulica dell' Acquedotto št. 25 Autorizovana elektrotehnična delavnica s pridelano mehanično delalnico Sprejema vpejavo električne razsvetljave, zvoncev, telefonov, strovalov, kakor tudi mehanična dela, ki so v zvezi z elektrotehniko, kakor poprave dinamičnih motorjev in precizne svetilke kakoršnega si tudi sistema. Cene jako zmerno in izvršitev popolna.

Vozni red parnikov. ODHOD in PRIHOD. Istrska proga. (Parniki odpotujejo vsaki dan) TRST-MILJE: (par. „Eupolo“ in „Gianpaolo“) 8-12-15 2-30, 4-10, 6-30 S. MARCO MILJE: (ob nedeljah in praznikih) 8-12-15, 2-30, 6-45 MILJE-TRST: 7-05, 9-30, 1-30, 3-30, 5-30 MILJE-S. MARCO: (ob nedeljah in praznikih) 7-05, 8-30, 1-30 TRST-KOPER: (par. „Santorio“, „S. Giusto“ in „Capodistria“) 7-20, 12-15, 12-05, 2-30, 4-30 (ob nedeljah in praznikih); 7-50, 11-15, 12-05, 2-15, 5-30 KOPER-TRST: 6-45, 7-45, 9-15, 1-30, 3-10 (ob nedeljah in praznikih); 6-15, 7-45, 9-15, 1-10, 4-10 TRST-ISOLA PIRAN: 10-30, 4-10 PIRAN-TRST: 6-30, 12-30 TRST-UMAG: (samo ob delavnikih) 3-30 UMAG-TRST: 6-10 TRST-ROVINJ: (Vstavi se: v Izoli, Piranu, Umagu, Cittanovi Poreču in Versaru) torek, četrtek in soboto: 6-10 ROVINJ-TRST: v ponedeljek, sredo in petek 7-30 TRST-PULJ: Poštni parnik (Vstavi se: v Piranu, Salvo, Umagu, Cittanovi, Poreču in Versaru. vsaki dan: 7-30 PULJ-TRST: (Poštni par.) vsaki dan: 6-30 TRST-PULJ: Trgov. parnik (Vstavi se: v Poreču, Versaru in Rovinju) v ponedeljek sredo in petek: 5-10 PULJ-TRST: (Trg. par.) v terek četrtek, soboto 5-10 Eventuelno.

Furianska proga. TRST-MIRAMAR-GRINJAN: vsaki dan 9-30 in 3-10 GRINJAN-MIRAMAR-TRST: 1-10, 6-10 TRST-SESLJAN-TRZIC (Monfalcone): 3-10 TRZIC (Monf.)-TRST: 7-10 TRST-GRADIZ: (parnik „Magdala“) v terek, četrtek in soboto: 12-10 GRADIZ-TRST: ponedeljek, sredo, petek: 7-10

Dalmatinska proga. Avstrijski Lloyd. TRST-KOTOR: (Brzoparnik „Graf Wurmbrand“) v četrtek: 8-10, vstavi se: v Pulju, M. Lošinj, Zadaru, Spiljetu, Gružu, V Kotoru v petek 11-15. Nazaj iz Kotoru v petek 1-10 v Trst v soboto 4-45. V Pulju zveza z dunajskim brzovlakom, ki pride v Pulj ob 9-45. V Kotoru zveza s črto v Bari. TRST-KOTOR-KORFU: v terek 8-10, vstavi se: v Rovinju, Pulju, M. Lošinj, Silbu, Zadrju, Šibeniku, Spiljetu, Milnu, Hvaru, Korčulu, Gružu, Ercegnovi, Teodu, Bisano, Kotoru, Dulejnu, Mednu, Durazze, Šs. Quarana. V Korfu drugo sredo 9-30. Nazaj iz Korfu v četrtek 8-10 in pride v Trst v sredo 6-10 TRST-METKOVIČI (A): v sredo 8-30. (Dotiče vse večje luke) v Metković v petek 4-30. Nazaj iz Metkoviča v nedeljo 8-30; v Trst v terek 1-30. V Metkovićih pripravna zveza po železnici z Mostarjem. Odhod z Metkovičev ob 5-04. TRST-METKOVIČI (B): v Soboto 8-30, v Metkovič v ponedeljek 4-30. Nazaj iz M. v sredo 8-30; v Trst petek 6-10. Zveza z Most. k. g. Dubrovačko parob. društvo.

TRST-KOTOR: (p. „Petka“) v ponedeljek 4-30 vstavi se: Pulju Zadrju, Spiljetu, Korčulu, Dubrovniku, Ercegnovi (molo Giuseppina) 4-30. TRST-KOTOR: (p. „Dubrovnik“) v petek 4-30 vstavi se: Zadrju, Spiljetu, Trsteniku, Dubrovniku, Kamenari in Risan. Zveza v Dubrovniku (par. „Bojana“) z Obotti (Skudar). TRST-KOTOR: (Ug.-hrv. par. društvo, p. „Salona“) v soboto 6-10; vstavi se: Zadrju, Spiljetu, Korčulu, Gružu, Ercegnovi. Nazaj v Trst v sredo 4-50. TRST-REKA-METKOVIČI-KOTOR: četrtek 12-10 (opolndne p. druž. Topič), vstavi se: Izolu, Piranu, Rovinju, Reku, Zadrju i. od Zadra do Kotoru vse najglavnejše kopnene luke in otoka Visa. Nazaj v Trst v ponedeljek 11-10 TRST-METKOVIČI: (kism nč.) (poštni) v četrtek 4-10. Nazaj v Trst v četrtek 8-15.

Benška proga. TRST-BENEKE: (Lloy a.) iz Trsta ponedeljek in četrtek o polnoči; iz Benek v terek in soboto ob 12. Carigradska proga. TRST-SMIRNA-CARIGRAD: Vsako drugo nedeljo (počemi 1 okt.) iz Trsta ob 4-10, čez Reko; v Korfu pride sredo 3-10. Pireus v soboto 5-10 (zveza z naglicem Trst-Carigrad) v Carigradu v četrtek ob 6-10. Iz Carigrada (po 1 okt.) vsaki drugi ponedeljek ob 8-30 in pride v Trst v nedeljo 11-10.

Aleksandrijska proga. TRST-ALEKSANDRIJA: (brzoparniki) vsak teden iz Trsta v četrtek 11-30, v Brindisi pride petek 1-10, v Aleksandrijo ponedeljek 6-10. Iz Aleksandrije soboto 3-10, Brindisi terek 5-10 v Trst sredo 11-10. Ta parnik ima zvezo z ekspresnim brzovlakom Ostende Trst. (Lloydovi parniki vožjo tudi med Carigradom in Odeso vsako soboto ob 6 okt.; med Carigradom in Koštanec vsak teden. Trst-Reka-Carigrad vsako drugo soboto od 14 14 okt. med Carigradom in Brailo vsak drugi petek, med Aleksandrijo in Carigrad vsaki drugi ponedeljek od 1 okt. OPAZKA: Debele in podčrtane številke značijo popoludne.

Amerikanska proga: Trst-New-York Austro-Americana Delniško parniško društvo Parnik Dan odhoda: „GERTY“ 12. Januarja 1907 „FRANCESCA“ 29. „ „ „ „GIULIA“ 6. Februarja „ „ „ „SOFIA HOHENBERG“ 16. „ „ „ Promene niso izključene. Koncem meseca februarja in aprila 1907. hosta stavljen v službo dva najmodernejša transatlanta z dvojno vrtenico, katera se sedaj gradita v najprvih brodogradnjah. Razpored odhodov imenovanih najmodernejših parnikov bo de tem preje naznanjen.

Dr. Fran Korsano specijalist za sifilitične in kožne bolezni itd. v Trstu ima svoj ambulatorij v ulici S. Nicolò št. 9 (med Jadransko Banko) Sprejema od 12. do 1. in 5-1/2 do 6-1/2 popol.

Odhajanje in prihajanje vlakov Državne železnice Veljaven od 1. oktobra 1906 naprej Odhod iz Trsta (Campo Marzio) Trst-Rovinj-Pula (Dunaj) 5-30 0 Herpelje-Rovinj-Pula. 7-20 0 Herpelje Divača-Dunaj. 8-50 0 Herpelje-Rovinj-Pula. 4-10 0 Herpelje-Rovinj-Pula (Divača-Dunaj). 7-40 0 Herpelje-Divača-Dunaj. (Kanfanar-Rovinj: 6-50, 9-20, 3, 8-15) Ob nedeljah in praznikih: 2-26 Boršt-Druga-Herpelje-Divača.

Trst-Buje-Poreč. 6-10 0 Koper-Buje-Poreč in medpostaje. 3-10 0 Koper-Buje-Poreč in medpostaje. 6-15 0 Koper in medpostaje (le do Buj) Trst-Gorica-Jesenice-Celovec-Beljak-Monakovo. 6-10 0 do Gorice in medpostaje (Prvačina-Ajdovščina: 9-57) 7-25 0 Gorica (Prvačina-Ajdovščina 9-57) Jesenice-Beljak-Celovec-Praga. 9-10 0 Opčine-Gorica (in medpostaje) Jesenice-Beljak-Monakovo. 12-50 0 Opčine Gorica (in medpostaje) (Prvačina-Ajdovščina: 3-21) Jesenice-Celovec. 3-45 0 Opčine (vlak se vstavi samo za vstop) Gorica (in medpostaje) Jesenice-Beljak-Celovec-Praga. 4-25 0 do Gorice in medpostaje. 7-25 0 Opčine Gorica (Prvačina-Ajdovščina: 9-47) Jesenice-Beljak-Monakovo. Ob nedeljah in praznikih: 1-40 0 do Gorice (Prvačina-Ajdovščina: 4-20) ODHOD iz Gorice v Ajdovščino: 9-15, 2-45, 9-05.

Prihod v Trst. Pula-Rovinj-Dunaj 7-45 0 z Dunaja-Divača-Herpelje in medpostaj. 9-46 0 iz Pule-Rovinja-Herpelje in medpostaj. 11-05 0 z Dunaja-Divača-Herpelje in medpostaj. 6-30 0 iz Pule-Rovinja (Divača-Dunaja) Herpelje in medpostaj. 10-25 0 iz Pul., Rovinja (Divača-Dunaja) Herpelje. Ob nedeljah in praznikih: 9-25 iz Herpelje in Divača.

Poreč-Buje-Trst. 9-20 0 iz Buj, Kopra in medpostaj. 12-45 0 iz Poreča, Buj, Kopra in medpostaj. 9-30 0 iz Poreča, Buj, Kopra in medpostaj. Monakovo-Praga-Celovec-Jesenice-Gorica-Trst. 5-10 0 iz Monakova, Celovca, Jesenic, Gorice, Opčine itd. 7-15 0 iz Gorice in medpostaj. 12-10 0 iz Prage, Dunaja, Celovca, Gorice. 12-05 0 iz Celovca, Trbiža (Ajdovščine) Gorice, Opčine. 6-25 0 iz Monakova, Beljaka, Jesenic, Gorice, Opčine. 8-25 0 iz Prage, Celovca, Beljaka, (Ajdovščine) Gorice. 1-00 0 iz Celovca, Trbiža, Gorice, Opčine. Ob nedeljah in praznikih: 9-40 0 iz Gorice (zveza s Ajdovščino) in medpostajami.

Južne železnice. Odhod iz Trsta (Piazza della Stazione) V Trstu preko Červinjana in Benek. 5-50 0 preko Červinjana v Benetke, Rim, Milan, Videm, Pontebe, Čedad in B do Kormina (Cormons) preko Nabrežine. 11-50 0 preko Červinjana v Benetke-Milan (se zveza na Videm in Čedad). 5-30 0 preko Červinjana v Benetke, Milan, Rim (se zveza na Videm). V Italijo preko Kormina in Vidma. 8-25 0 preko Nabrežine v Kormin, Videm, Milan, Rim. 8-55 0 v Kormin (se zveza na Červinjan in Ajdovščino) Videm, Ben ke. 4-25 0 v Kormin (se zveza v Ajdovščino) Videm-Milan itd. Do Gorice-Kormina-Červinjana. 6-25 0 do Gorice, preko Nabrežine (se zveza v Ajdovščino) 1-00 0 do Kormina preko Biva. 9-05 0 do Kormina (se zveza na Červinjan). Trst-Ljubljana-Dunaj (Reka-Zagreb-Budimpešta) Ostende. 7-55 0 v Ljubljano, Dunaj, Reko Zagreb, Budimpešto. 9-55 0 v Ljubljano, Dunaj, Zagreb, Budimpešto. 6-00 0 v Ljubljano, Dunaj, Reko. 6-35 0 v Ljubljano, Dunaj, Ostende, Reko. 8-30 0 v Ljubljano, Dunaj, Zagreb, Budimpešto. 11-30 0 v Ljubljano, Dunaj, Zagreb, Budimpešto. Ob nedeljah in praznikih: 2-45 0 preko Biva do Kormina in medpostaje. 4-00 0 Miramar, Grinjan, sv. Križ Nabrežina.

Prihod v Trst. Iz Italije preko Červinjana in Kormina. 8-40 0 iz Kormina in Červinjana preko Biva. 9-10 0 iz Kormina preko Nabrežine. 10-38 0 iz Kormina (zveza z Ajdovščino) in iz Červinjana. 11-28 0 iz Kormina preko Nabrežine. 4-15 0 iz Kormina (zveza z Ajdovščino) in iz Červinjana. 7-15 0 iz Červinjana. 7-46 0 iz Kormina (zveza z Ajdovšč.) preko Nabrežine. 8-35 0 iz Kormina (zveza z Ajdovšč.) preko Nabrežine. 10-15 0 iz Kormina in B iz Červinjana. Ob nedeljah in praznikih: 11-47 0 iz Kormina in medpostaj preko Biva.

Z Dunaja (Ostende in Londona) Ljubljana, Zagreba, Budimpešte in Reke. 6-30 0 z Dunaja, Ljubljane, Ostende in Londona. 7-20 0 z Dunaja, Ljubljane, Zagreba in Budimpešte. 9-10 0 z Dunaja, Ljubljane, Zagreba, Budimpešto in Reke. 10-25 0 z Dunaja, Ljubljane in Reke. 5-25 0 z Dunaja, Ljubljane, Zagreba, Budimpešto. 8-35 0 z Dunaja, Ljubljane, Zagreba, Bdpst in Reke. Ob nedeljah in praznikih: 10-35 0 iz Nabrežine, sv. Križa, Grinjana in iz Miramar.

Električna železnica. ODHOD iz TRSTA: 6-02** 7-20** 8, 8-42, 9-07**, 9-30 10-44, 11-30, 12-20, 12-52** 1-32*, 1-26, 2-14* 2-28*, 2-44, 3-08*, 3-32**, 3-56*, 4-32** 5-07 5-56, 6-28*, 6-44, 7-32, 8-20, 9-07, 9-56**, 11-20 ODHOD iz OPČIN: 5-30, 6-26, 6-51** 6-56, 7-36 8-19, 9-07, 9-50**, 9-56, 10-44, 11-42**, 11-47 12-20, 12-44*, 1-08, 1-32*, 1-44** 1-49, 2-04* 2-20*, 2-44, 3-08*, 3-56, 4-26**, 4-32, 5-07, 5-34* 5-59**, 6-04, 6-44, 7-32, 8-07**, 8-12, 9-07, 10-39** 10-44. * Samo ob nedeljah in praznikih ter ob lepem vremenu. ** Do kolodvoru državne železnice ozir. odhod z lica postaje.